11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 17:01:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 20:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168374/answer/168375




Bo063H3uM mpuHUMaTh He CTOUT. OH He UT'paeT HUKAKOM POJIM B JIeYeHUH XJIaMUIHN03a.
[TpogoKUTENTbHOCTL IPHEeMa aHTUOMOTUKOB IIPY XJTaMUAK03€ 3aBUCUT OT HOPMEHI (CBeXKas UK
XpPOHMYECKas) U HaJu4us OCJIOKHEHUN.

A Ha OCHOBaHMU KaKHX KOHKPETHEIX aHaJIu30B OBLTT ITOCTABJIEH OWarHo3 XJIaMuamno3?



